

山东首席家庭报 生活日报 创刊于1997.1.1



新闻热线 85193939

联系我们 编辑部 85193282

传真 86996058

广告中心 85196191

发行中心 85196361 85196329

投诉电话 职业道德 85193282

发行投递 85196527

邮政投递 11185

互动我们 扫描二维码 加生活日报好友



生活日报官方APP



生活日报官方微信



生活日报官方微博



相亲大会 85196653

爱如潮水 十几小时收到万元善款

抱病娃送外卖的“袋鼠妈妈”感谢好心人帮助,给了她和孩子的更大希望

追踪报道

“太感人了,400块钱没舍得给我儿买羽绒服,都打给她了。”“我虽然还着房贷,养着小孩,但跟他们一家比起来幸福多了,200块钱虽然不多,是我的一点心意。”5日,生活日报报道了《寒风里“袋鼠妈妈”抱2岁病娃送外卖》,引起社会广泛关注,热心人士纷纷奉献爱心。

爱心: 好心人捐款的短信一条接一条

5日上午记者来到山东省千佛山医院。在小儿血液肿瘤科病房门口,记者再一次见到了李娜和她的女儿唐唐。唐唐看起来状态不错,她戴着小小的口罩,正向妈妈撒着娇,李娜紧紧抱着女儿,手里拿着手机,看着看着,李娜的眼睛一下子就红了。

李娜说,4日晚8点左右,她正在病房照顾唐唐,“我手机里突然收到一条银行发过来的短信,有人给我转了一百块钱。”收到这条短信,李娜有点不知所措,“我不知是谁给我转的钱,我也没办法联系。”

希望: 妈妈心里的重担一下轻了许多

这一夜,李娜的手机不知道收到多少短信,微信里不知道加了多少好友。此时的李娜看着病床上的女儿,心里的担子仿佛轻了许多。“自从唐唐进了重症监护室后,我一天的安稳觉都没有睡过,家里生活的拮据,让我心理压力太大了。但这些好心人的爱心,一下子给了我很大希望。”

感动: 好心人的问候 看着看着就哭了

5日早上6点,李娜起了个大早,她起身先看了看身边还在熟睡的女儿,之后拿起了手机,开始一一回复帮助她的好心人。“除了善款,最主要的还是这些好心人给我说的那些鼓励的话语,让我一下子就觉得有了力量。”李娜把好心陌生人写给她的话看了好几遍。

好心人“小爬虾”说:“亲,收款,微薄之力,希望孩子早日康复。”好心人“姿含”说:“加油宝贝,加油妈妈!”好心人阿其说:“你好,报纸上看到你们的事情,很感动你对孩子的不离不弃!”好心人“坏孩子啦

约定: 加油宝贝!为了爱,你一定要好起来

最让李娜感动的是,有些好心人除了自己给她捐款,还发动朋友捐款,“他们把有关我和唐唐的文章发到朋友圈,还发到他们各自的群里,不一会,就有他们的朋友加我好友,还有人替朋友给我发红包,我真的很感动。”李娜说。“不管怎样,我一定不会辜负好心人的善心,一定会把唐唐照顾好。”说到这里,李娜流下了眼泪。怀里的唐唐不知道怎么回事,用小手轻轻擦着妈妈的脸。李娜亲了一下唐唐的额头说:“加油啊孩子,有这么多好心人帮你,答应妈妈,你一定要好起来。”说完,李娜伸出五指,唐唐也赶紧伸出手与她击掌,母女二人达成了一个约定。



见妈妈流泪,唐唐懂事地帮妈妈擦眼睛。 本版照片 记者 袁野 董昊 摄



好心人的捐款和祝福络绎不绝。



“袋鼠妈妈” 坚持送外卖 不负爱心更要努力

截至5日中午,已有近百人向李娜捐款,她收到一万多元善款。

5日中午12点,李娜决定再去送几单外卖。天空飘着小雪,因为天气实在太冷,她没带女儿去送外卖。一出医院大楼,李娜就忍不住紧了紧身上衣服,找到自己的车后,戴上安全帽,打开手机找了一单离医院近的单接了下来。

“虽然现在有这么多好心人帮我,但我自己也要更加努力。”说完,李娜骑着电动车消失在记者的视线里。

外卖骑手的工作有多苦?已从事一年外卖的小刘深有体会。

4日傍晚,忙完一天的工作,小刘刷朋友圈时,看到了李娜和唐唐的事。一个坚强的女儿、一个不轻言放弃的母亲,母女俩的故事深深打动了他。于是,小刘加了李娜微信,“我给的钱也不多,就是能请她母女吃顿像样的饭吧。”

小刘说,他孩子今年4岁,作为父母更能体谅李娜的不易,“儿女是父母的心头肉,发生这样的事,她的生活一定特别难。”

如今,小刘每天就跑一百多块钱的单。“一个母亲跑单,还要带着生病的女儿,真是难上加难。”小刘说,希望这对母女能渡过这次难关,也希望更多好心人能帮助她们。

他们的爱,让人感动 还着贷养着娃 还是立马捐钱

他们说,积少成多,对孩子就是救命钱

5日上午9点多,看到生活日报报道的赵海峰立马往李娜卡内转入200元。“看到孩子这么小,还要跟妈妈去送外卖,尤其是这两天在降温,真是心疼。”赵海峰说,自己也有一个4岁的孩子,为人父母,格外了解孩子对一个家庭的重要。虽然他还在还着贷款,还要抚养4岁的孩子,但看到报道后,立马为唐唐捐了200元钱,“爱心的汇聚,积少成多,对唐唐却是救命钱。”赵海峰其实不只一次献爱心了,看到报纸上直接公布求助者账号的,他总要捐款,“虽然不多,但是我的一点心意。”他也是从农村老家来济南奋斗的,格外体谅困难者的不易。

“母女俩可以来我们这吃住” “星神”张洪波:别人帮过我们,我们也要献爱心

“我们也想为这位母亲捐点钱。”5日上午7:19,济南星神特殊儿童关爱中心创始人张洪波在微信留言,想表示一下“星神”的爱心。创办星神一年多,张洪波经历了很多人情冷暖。因为她也是一名特殊儿童妈妈,太知道因为孩子导致家长从绝望到复苏的心路历程。

就在今年8月下旬,在给老师们发完工资后,星神的对公账户仅剩189.61元。即使是在如此状况下,看到本报《寒风里“袋鼠妈妈”抱2岁病娃送外卖》的报道后,她第一时间转发了朋友圈,希望更多爱心人士能帮帮这个可怜的家庭。她本人也表示想为这位母亲献爱心。

张洪波说,她虽然捐的钱不多,却是表达一点心意,“我们学校离千佛山医院很近,我

们有暖气,有一日三餐,唐唐和妈妈可以过来吃住,就是多添几双筷子的事。现在天这么冷,妈妈还要带病娃送外卖,太不容易了。”

在星神经营的这一年半时间,也得到很多人帮助,张洪波想将爱心传递下去,让孩子们学会感恩,力所能及地帮助别人。“我们离得近,如果他们需要帮忙,我们的老师随时可以过去帮忙。”张洪波一再表示,“天这么冷,就别让唐唐妈妈送外卖了,对我们来说只是添双筷子的事,我们能帮尽量帮。”

不要手心向上去要,而要手心向下去干。唐唐妈妈的做法她很认可,但同时也心疼,“我们老师想明天去看看孩子,捐些钱,钱虽然不多,大家一起渡难关。”张洪波说。

本版稿件采写:记者 董昊 袁野